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Wrocław, dnia 09.05.2025 r. 

Nr postępowania: BZP.2710.15.2025.AW  

Wykonawcy   

(informacja zamieszczona na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania) 

 

INFORMACJA NR 4 

wyjaśnienia i zmiana treści SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Dostawa samochodu 5-osobowego 

na potrzeby Uniwersytetu Wrocławskiego” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 oraz art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) dalej jako „uPzp”, Zamawiający 

– Uniwersytet Wrocławski przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego 

postępowania oraz zmienia treść SWZ: 

I. Wyjaśnienia  treści SWZ: 

Pytanie nr 10: 

Proszę o informację czy zamawiający może uchylić zapis odnośnie 3 krotnego uszkodzenia tego 

samego podzespołu i wymiany samochodu na nowy. 

Wykonawca nie będzie w stanie wymienić samochodu po takiej sytuacji na nowy. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający odrzuca propozycję Wykonawcy i jednocześnie zmienia zapis § 6 ust. 7 

Wzoru umowy, który otrzymuje następujące brzmienie: 

„W przypadku 3-krotnego uszkodzenia tego samego podzespołu, Wykonawca wymieni 

dany podzespół na nowy wolny od wad.” 

 

Pytanie nr 11: 

Czy zamawiający może zmienić zapis: Wszelkie przeglądy i naprawy objęte gwarancją 

przeprowadzone będą na koszt Wykonawcy? - Zamawiającego? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający odrzuca propozycję Wykonawcy i jednocześnie zmienia zapis § 6 ust. 4 

Wzoru umowy, który otrzymuje następujące brzmienie:  

„Naprawy objęte gwarancją przeprowadzone będą na koszt Wykonawcy”. 

 

Pytanie nr 12: 

Czy zamawiający jest w stanie zrezygnować z zapisu odnośnie kar umownych w przypadku terminu 

napraw serwisowych. Wykonawca nie ma wpływu na procesy logistyczne odnośnie części zamiennych 

stad tez nie jest w stanie zagwarantować terminu. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający przystaje na propozycję Wykonawcy i usuwa zapis dotyczący kar umownych 

wskazanych w § 8 ust. 1 pkt 2. Jednocześnie Zamawiający w § 6 Wzoru umowy dodaje 

ust. 10 o następującym brzmieniu: 

„Naprawa gwarancyjna będzie wykonana w terminie nie dłuższym niż 21 dni licząc od dnia 

zgłoszenia awarii na adres e-mail: …………………... W przypadku uszkodzeń wymagających 

odesłania wadliwego podzespołu przedmiotu Umowy do siedziby producenta lub 

wymagających pozyskania elementu/podzespołu przedmiotu Umowy naprawa 
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gwarancyjna będzie wykonana w terminie określonym przez Strony”. 

 

Pytanie nr 13: 

Czy zamawiający może odstąpić od zapisu: Wykonawca oświadcza, że przedmiot zamówienia jest 

wolny od wad konstrukcyjnych, materiałowych i wykonawczych. 

Wykonawca będzie zobligowany do dostawy przedmiotu umowy zgodnego z wymogami 

Zamawiającego w ciągu 30 dni kalendarzowych od momentu stwierdzenia wad, bez ponoszenia przez 

Zamawiającego z tego tytułu jakichkolwiek dodatkowych kosztów. 

Wykonawca nie jest gwarantem zatem w podpunkcie gwarancja prosimy o zmianę z Wykonawcy na 

Gwarant. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający odrzuca propozycję Wykonawcy i jednocześnie zmienia zapis § 2 ust. 3 

Wzoru umowy, który otrzymuje następujące brzmienie: 

 „Wykonawca oświadcza, że przedmiot zamówienia jest wolny od wad technicznych, które 

są mu znane i o których nie powiadomił Zamawiającego.” 

Dodatkowo Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 6 ust. 1 Wzoru umowy 

z Wykonawcy na Gwarant. 

II. Zmiana treści SWZ: 

W związku z odpowiedzią Zamawiającego na powyższe pytania powodujące modyfikację treści SWZ, 

zmianie ulega treść Zał. nr 4 do SWZ – Wzór umowy. Zmiany oznaczone są kolorem zielonym. 

Zamawiający informuje, że zgodnie z Informacją nr 3 dla Wykonawców z dnia 

05.05.2025 r. dokonał zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania 

ofertą. 

Integralnymi załącznikami do niniejszej Informacji jest: 

1. Zał. nr 4 do SWZ – Wzór umowy po zmianach z dn. 09.05.2025 r. 

 

 

Zgodnie z rozdz. VIII pkt 2.8 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającą 

późniejsze oświadczenie Zamawiającego.  

Ponadto Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część 

specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. 

Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 

dla Wykonawców. 

 

 

Zastępca Dyrektora Generalnego 

ds. administracyjnych  
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